

普陀小学小记者作品选登

剪纸

三(2)班 邵柏源(证号A11084)

清晨的阳光洒进房间,奶奶坐在窗前,戴着老花镜,拿着一张宣纸,正咔嚓咔嚓地剪着。剪刀在她的手里就像是会魔法一样,上下翻转,不一会儿,一朵栩栩如生的玫瑰花就出现在了我的眼前。

看着眼前这朵纸花,我也跃跃欲试,想要尝试一番。说干就干,我拿起一张宣纸,先把纸折好,然后拿起小剪刀,有模有样地学着奶奶的动作,小心翼翼地

剪了起来。我把眼睛睁得老大,生怕一个疏忽就剪错了一步,时间一分一秒过去,剪刀在纸上慢慢地爬行着,等我剪完最后一步,放下剪刀,重重地吐了一口气:“终于完成了。”这时,我才发现我的眼睛酸了,手麻了。可我哪里顾得上这些,迫不及待地打开剪好的纸,只见一只胖乎乎的兔子出现在我的眼前,虽然没有那么精致,却是我的第一个作品。

有了第一次的开始,就有第二次、第三次的尝试,我就这样沉浸在剪纸的乐趣中。

如果你想要到远方去

一(2)班 陈翌珩(证号A11003)

如果我想要到远方去,我一定会说:“我想变成一朵美丽的蒲公英,微笑着飞来飞去!”

当时,我种在土壤里,小女

孩抓住我的身子拔呀拔,我破土而出。小女孩很开心,对着我使劲地吹呀吹,我感觉心里非常快乐,终于能放飞自我了!

如果要到远方去,你想怎么去呢?

速度与激情之初体验

四(3)班 刘策(证号A11120)

周末,妈妈准备带我感受下“速度与激情”。

我们来到了东港游乐场的地下车库,这里有一个卡丁车赛场。一名工作人员给我们示范了一遍,在一番行云流水般的操作下,到达了终点。我一看就会了,so easy嘛,立马戴上头盔,挑了一辆看起来很快的儿童车,妈妈也戴好了头盔,坐上了车子,我们决定一决高低。

在工作人员的一声“出发”中,我和妈妈同时踩满油门,直接蹿了出去,只见妈妈“嗖”的一下从我身边飞过,我立马往左打

死,准备超车。不出意外的话,就要出意外了,只听“砰”的一声,我出“车祸”了,左手出现了一处擦伤,我并未感觉到痛,因为妈妈已经超过我很多了,要强的我绝不允许这样的事情发生。我马上开足马力重新出发,一手打死方向盘一脚踩死刹车,直接漂移到对面,这波操作直接让工作人员开了眼。我算是发现了,开车就和开船一样,我的船技可是一流的,不出意外的话,就会出意外,我直接一波行云流水的操作,怒拿第二名,嘻,也就是最后一名。

不过,每个男孩子都有一个赛车梦,你们也一起来体验下吧。

宁波绍兴游记

四(7)班 翁得然(证号A11131)

这个假期,我们终于可以去各地游玩啦!这次,我和爸爸妈妈去的是宁波和绍兴。

第一站,我们来到了宁波海洋馆,别看外面建筑颜色有点掉漆,里面的海洋生物却是多种多样。我怀着好奇的心,走进了那扇大门,被眼前景象惊呆了——小路两边遍布参天大树,红色的水草在水底轻柔地摇动着,一些黄白相间的蝴蝶鱼在水草间自由自在地玩耍……真是美不胜收。

来到小路尽头,映入眼帘的是一座小桥,周围是各种鱼类展台。最多的是斑马一样的小丑鱼,它们的形状很有意思,像一只只蝴蝶;在它们旁边的是刀片鱼,它们是头朝下游的,十分独

特;走到底有一个大水缸,里面两只绿色的大海龟,海龟一会儿浮出水面呼吸新鲜空气,一会儿潜入水底寻找食物。

第二天早上,我们来到了梦寐以求的柯岩景区。沿着指示,只见前面有两块大石直入云霄,一块叫云骨,另一块就是柯岩了。相传那里是古代矿工挖山挖出来的。接着,我们来到了戏台,曾经鲁迅就在这里看戏呢!最后,就是我最期待的乌篷船。只见,水里一只只乌篷船上上下下漂浮,我两眼发亮,恨不得立马跳上去坐一坐。终于轮到我了,船开了,船夫在后面摇着橹,湖面上碧波荡漾,真是美极了。

这次真没白来,有机会,我一定要再来玩一次。

我家的大公鸡

四(7)班 蒋子彦(证号A11130)

那天,我的外公抱着一只美丽的大公鸡回家。刚进院子,那只大公鸡便挣脱了外公的怀抱,斜着眼打量着院子,还不屑一顾地叫了一声,好一个傲慢的家伙!

当然,这只大公鸡也有骄傲的资本。它美丽得令人惊叹,远远望去,就像一团跳动的彩色火焰。从近处看,大公鸡的头上长着像火把一样的冠子,那双透亮灵活的眼睛和尖尖的嘴,再配上最引人注目的大尾巴,就像一位威风凛凛的大将。它的羽毛五彩缤纷,油光亮丽,在耀日的照射下熠熠生辉,仿佛身上披了一件威武的战甲,颇有勇者之姿。

大公鸡的骄傲也体现在它吃食的时候。当它饿了时,并不

会表现出十分急躁的样子。看吧,它就像一位风度翩翩的绅士,先抖抖身上的羽毛,再抬起头,伸长了脖子,大踏步地向前走,表现出一种无人能敌的傲慢样儿,走向食盆。靠近食盆后,它不慌不忙地挤开鸡群,大多数鸡都有自知之明,为它让开了一条道,有些鸡却不服气地大声嚷嚷,似乎对大公鸡的做法表示不满,怎么也不肯退让。这时,大公鸡会对天啼叫,像是要宣告自己的地位,好一番派头!那些鸡见了,也只能敢怒不敢言。搞定鸡群后,大公鸡从容不迫地俯下身来,在谷堆中啄几下,用利刀般的嘴挑出最饱满最新鲜的谷粒一口吞下。

虽说大公鸡傲慢,但我依然很喜欢它。

筷子随谈

四(3)班 陈科豫(证号A11118)

周末,我们一家人聚在一起吃饭,正当大家大块朵颐的时候,爸爸举起手中的筷子笑眯眯地问:“外国人吃饭用刀叉,我们中国人吃饭用筷子,那你们哥俩有谁知道这筷子奥妙吗?”

我不假思索地说:“筷子不就是用来吃饭的吗?”

弟弟也跟着说:“对呀,对呀。”

爸爸笑着摇摇头说:“哪有这么简单。你们俩先说说,筷子的‘筷’怎么写呢?”

“不就是竹字头加上一个快乐的快。”我自鸣得意地说。

“对!可见筷子最早就是用竹子做的。那么它的形状有什么不同呢?看一看筷子的上面和下面有什么不同呢?”爸爸接着问。我拿起筷子仔细观察一番,只见它下面一头是圆的,上面一头是方的。“这是怎么回事呢?”我挠

了挠脑袋好奇地问。

妈妈看着疑惑不解的我们,笑着说:“圆代表天,方代表地,表示着天圆地方。这是我们古人对世界最早的认知。”我似懂非懂地点了点头,没想到这筷子里还有那么多学问。

爸爸仿佛看出了我心中的震惊,不紧不慢地说:“筷子学问不只有这一个,你们知道筷子的尺寸有多长吗?”我们都摇了摇头,爸爸顿了顿:“筷子的长度是7寸6分,寸和分是古人的度量单位,表示人有七情六欲,和动物是不一样的,告诉我们要有情有义,做个好人。”

“太神奇了,爸爸,你继续说。”弟弟一边打量着手中的筷子,一边央求道。于是新一轮有关筷子的话题又开始了,饭后我不由得感叹中国文化的博大精深,一双普普通通的筷子竟然蕴藏着这么多道理。

智斗“小强”

五(3)班 王嘉锐(证号A11151)

“王嘉锐!快……快……过来!这里有一只‘小强’!快来消灭它!”妈妈颤抖的声音清清楚楚从阳台传进了我的耳朵里。

我既好奇又疑惑,不就是一只“小强”吗?我立刻就冲了过去,不看不知道,一看吓一跳!这是一只足足有五六厘米大的棕黄色大蟑螂。只见“巨大的小强”正在柜子旁边寻觅食物,两只触角轻轻摇着,浑然不知危险即将来临。顿时,我也觉得有点毛骨悚然,但是为了男子汉的面子,还是硬着头皮上了。

我随手拿起脚上的拖鞋,一个“爱的拥抱”就献了过去,可是那只“小强”身手敏捷,一看见我有动作就立刻逃开了。“蟑螂!看你往哪跑!”我大喊一声就朝“小强”追去,显然,它也不是吃素的,利用“蛇形走位”就把我给绕晕了。

我不假思索地拿上另一只拖鞋向它扔了过去,但是现实往往不尽如人意,那只拖鞋在空中

盘旋一周后直直地落在了它的前面。“小强”爬得更快了。“可恶!竟然扔偏了!”气急败坏的我扑了过去,可刚扑到一半就被我之前扔的鞋子给绊了一下,摔了个“狗吃屎”。

我爬起来时,那只小强竟然爬进了牛奶箱里。天啊!这不就更难对付了吗?我只好小心翼翼地把牛奶一瓶一瓶地拿出来。妈妈拿着拖鞋守在箱子旁,生怕它突然蹿出来。等拿到最后第二瓶的时候,那只“小强”终于出现了,我果断地结束了它的生命。“终于把它给解决了……”没等我得意多久,手上便传来了痒痒的感觉,回头一看,顿时魂飞天外。几只小小的蟑螂爬到了我的手上转来转去。“啊!”那声音响彻云霄,我一下子把手摇得像拨浪鼓似的,一只只蟑螂都被我甩了下来,还好最后在我和爸爸的齐心协力下消灭了它们。

直到现在,每当我想起这件事,身上就会起几层“鸡皮疙瘩”。我再也不想看见“小强”了!